

本篇文章给大家谈谈股指期货1905，以及股指期货开户对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [期货合约到期后怎么办？能转新合约吗？某一期货1901到期后，能转为1902吗？](#)
2. [什么是股指期货？通俗一点回答？](#)
3. [在期货交易中如何克服“恐高症”？](#)
4. [螺纹钢1905合约是到19年5月交割，散户能持有到交割月吗？](#)

期货合约到期后怎么办？能转新合约吗？某一期货1901到期后，能转为1902吗？

非常感谢悟空小秘书邀请，辛苦了，我是天风证券投顾，欢迎大家关注我的头条号，记得多多点赞哦。

期货合约到期后怎么办？能转新合约吗？某一期货1901到期后，能转为1902吗？可以进行展期或移仓换月操作，下面给大家举例说明：

螺纹钢主连合约：

如上图所示，从8月22日到12月4日，螺纹钢期货，连续跌了好几个月。如果你一开始就进行做空螺纹钢主连合约，那么中间合约到期之后，势必要换下个月份的主力合约。

螺纹钢期货合约：

如上图所示，有12个份不同月份的螺纹钢期货合约。目前本月份的1812合约马上到期了所以目前几乎是没有持仓，也没有交易。

rb1812合约

所以这种情况下，一般到期货合约到期，都会提前进行展期或移仓操作。具体的做法是：平掉即将到期的合约，开仓下一个月份的期货合约。

不过从目前来看，螺纹钢的主力期货合约是1905合约，如果是要做的话还是建议操作rb1905合约，做主力合约比较好。

最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注。

什么是股指期货？通俗一点回答？

什么是股指期货

1，股指期货，就是买卖指数，从这一点看，与买卖指数ETF基金是一样的。

2，股指期货是期货，也是保证金交易，即有杠杆的。所以指数涨跌，交易股指期货比交易ETF，涨跌幅度放大很多。

为何要做股指期货？

做股指期货的人有两种，一种就是用期货的思想通过交易技巧赚大钱，另一种人则是用股指期货做对冲，降低账户系统风险。

交易股指期货，主要是3个指数品种，即上证50，沪深300，中证500，在期货里就是IH、IF、IC，杠杆倍数在5~7倍不等，具体看当时的交易所规定。若是5倍，即指数上涨1%，如果做多股指期货，就赚5%，但是如果方向做错了，做空股指期货，则就是亏-5%。

对于一些相对激进的散户来说，（资金量不能太小，否则无法开户），买卖指数ETF没有多少利润，不如买卖股指期货，因为涨跌都能做，比买卖个股还赚钱。

对冲中，做空股指期货，一般是机构常用的。比如，某机构持仓一批股票，可能价值上亿，如果发现市场可能转向，那么如果卖股票可能来不及（对大资金来，进出一次怎么也有几周时间），这时可以考虑在股指期货上做一点空单。如果股市暴跌，那么股票是亏的，但股指期货是赚的，于是账面就平衡了。当然，如果涨了，那么股票是赚的，但期货是亏的，也是账面没变化。

在期货交易中如何克服“恐高症”？

行情目前是什么状态？

我们谁也不知道。

我们不知道它向上突破这一下是要假突破还是走出一波巨大的上涨。

所以很明显，正确的判断是不现实的。

我们期货交易者，都没有提前看到下一根走势，更不可能提前看到未来的方向。

早知K线一秒，便可坐拥天下。

这可不是说说玩的。

买入后有点小利就急于卖出，但回过头来看往往只卖在行情的初始。这是典型的拿不住单子的现象。这种现象，基本上大多数普通的期货交易者天天都有。

所谓的“踏空”，所谓的错过，都是这么来的。

很明显，这个交易逻辑就是错的，长期运行下去比亏无疑。因为你永远拿不到趋势行情，你一见盈利就想要落袋。

你称呼其为“恐高症”。也比较形象。那么，如何解决？没有什么好的办法，你必须明白，真正的期货交易者是怎么想的。

专业的期货交易者的解决方案是：宁可做错，也不错过。

什么意思？

宁可一笔单子方向错了，止损了，我也不要错过后面的行情。具体的行为就是，入场试错，截断亏损，让利润奔跑。而题主的行为是，入场后，盈利就跑，亏损没有想好。你如果能够做到一笔单子亏损后立即止损，而盈利之后，你能够承担一定的回撤风险去继续持有的话，你就能够解决问题。

但是更关键的一点在于，这样只是从你的行为上解决了问题，你可能坚持不下去。想要从根本解决这个问题，你需要真正的明白这样做的好处是什么，为什么要这样做。

这一点，你就需要题主在交易过程多多独立思考了。

点赞支持一下，谢谢。

螺纹钢1905合约是到19年5月交割，散户能持有到交割月吗？

感谢邀请！

螺纹合约自然人可以持仓进入交割月，但持仓必须为30手的整数倍，且必须在最后交易日前三个交易日平仓。

对于自然人能否进入交割月不同交易所不同规定。上期所允许自然人在满足持仓标准的前提下进入交割月，但必须在最后交易日前三个交易日收盘前全部平仓。大商所和郑商所不允许自然人进入交割月。中金所股指期货品种自然人可以进入交割月并且进行现金交割，国债品种交割是1000万起，如果你有这么多也是可以交割的，但是要提前申请。国际能源交易中心的原油期货不允许自然人进入交割月。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。